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Hexait T' — 1aTepBan |0, 27 ). Po3riisgHeMO WOro K aJIuTHUBHY TPYITY 3 O04a-
p ) Yy rpymy

BaHHAM 3a MomyneM 2w. Hexait H = L,(1") — rinsbepToBuii pocTip i3 cTaHAapT-

HOTO Mipoto Jlebera. g neskoro iKCOBAaHOTO HECKIHUCHHO MAJIOTO JIMCHOTO YUCiIa
I > 0 BU3HAUUMO:

Vo€ H  Au(t) = —(a(t +2h) — 2a(t + h) + a(t)), t € T

h
Oneparop A € B(H), ane ||A|| = % ~ 0o. Onepatop A mepemnwuiieMo y Bu-
h
TSIl
A=1—1p,
h2

ne S — onepaTop 3CyBY:
Sx(t) = a(t + h).

Oneparop A € yHITapHO €KBIBAJICHTHHUI OmepaTopy As H= L,(Z) mHOXeH-

Ha Ha X\, . Oneparopu A Ta Ae rpad-komocranaapTHUMU. TiHB ’ (/1) omneparopa A

€ ONePaToOpOM MHOMKEHHA Ha ° N = —n’B H.3 YHITapHOI €KBIBAJICHTHOCTI OTIepa-
TopiB A Ta A OTPUMYEMO, 1110
Vo € dom(°4) (°A)r = 2"
Bnacaumu 3HaueHHsAMU omiepaTtopa A € uucia

— i(emh _1>2’
h2

a Bnacaumu GyHkuiamm ¢, (t) = ™. Bnachi sHauenns X\, omeparopa A posramo-

n

BaHI Ha HECKIHUCHHO BEJMKIN Kap/10imi, 3aaH1i B OJIAPHINA CHCTEM1 KOOPAUHAT PiB-
HSHHSM

2
p = EO + cos ).

TinnroO 1i€i KPHUBOI € 31BOEHA MiBBiCH (—o0, 0] (if BepxHiii 1 HIKHIN Oeper), ae po3Ta-

IIOBAHI BIIACHI 3HAUEHHA °\, = —n? omeparopa °A.

110



